
最新幼儿园迎新年开学活动方案策划(通
用7篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。下面是小编为大家收集的方案策划书
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇一

乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

1、布置场地；

2、十二生肖面具；

3、磁带；

4、气球十二生肖卡片；

5、塑料筐、纸球；

6、十二生肖玩具；

7、新年礼物。

1、放鞭炮

2、集体舞《铃儿响叮当》幼儿戴面具表演集体舞，并朗诵儿
歌，听音乐入座。

3、主持人出场放鞭炮，过新年，穿新衣，真热闹，我们代表



中四班全体老师和小朋友，欢迎爷爷，奶奶，爸爸，妈妈的
到来，祝爷爷奶奶身体健康，笑口常开，爸爸妈妈工作顺利、
幸福美满，祝小朋友快快长大！

4、介绍方队的名称，集体歌表演《小老鼠打电话》今天十二
生肖和小朋友一起过新年，高兴吗？十二生肖有些谁？谁是
大哥哥？有一次小老鼠打电话还出了笑话，我们一起把这个
故事表演给爸爸妈妈看吧！

5、歌表演《举你的右手摆一摆》《好娃娃》《办家家》今年
是什么年？小老虎喜欢干什么？我们一起唱给它听吧。

6、家长游戏《十二生肖成语大全》运用击鼓传花的游戏，请
出四位家长，抽出生肖卡，说出相关成语，如：龙腾虎跃。

8、幼儿知识问答智慧树给小朋友带来许多礼物，幼儿回答问
题后可以摸一个礼物。

9、舞蹈〈学做解放军〉〈洗澡〉〈大家一起来〉〈快乐崇拜〉
小蛇喜欢跳舞，蛇宝贝们也来跳个舞吧。

10、亲子游戏〈投篮蹦蹦跳〉幼儿手拿塑料筐，自由做蹦跳
的动作，家长于两米前投纸球，胜者可得到小礼物。

11歌表演〈头发肩膀膝盖脚〉〈小花鸭〉〈蜜蜂做工〉〈鞋
匠舞〉过了新年，小朋友门又长大一岁了，高兴吗？让我们
唱起来跳起来。

12游戏〈抢椅子〉。

13幼儿邀请家长围着蛋糕表演唱〈新年好〉。

时间过的真快，转眼就要送走迎来新的一年，我们的晚会就
要结束了，在这里，我再次代表中四班的老师和小朋友祝所



有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福！

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇二

移动的目标:20xx年小班迎新年亲子活动方案

1,通过亲子生产活动提高他们的`实践能力,提高父子感情。

2、亲子共同体验快乐,新年的气氛。

准备:

1、面具模型。

2、家长自备南瓜各种装饰材料,如光学玻璃、纸张、彩色的
羽毛,花边,等等。

类准备:剪刀、胶、双面胶、橡皮筋。

3、舞蹈音乐“快乐拍手歌”、“找朋友”、“新年快乐”

过程:

1,父母和孩子到类教室。

2,主机致开幕词。

3、亲子生产“美丽的面具”

(1)主机教授的生产方法。

(2)家庭免费的生产,鼓励家长和孩子在一起的设计,生产过程
开始参与的孩子。

4,制作完成后,与家庭为单位,模仿时尚秀的形式,展示面具。



5,化装“新年快乐”

儿童和父母把自己做面膜,有音乐一起跳舞,共同感受

新年快乐。

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇三

通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节日
的欢乐。以迎新年亲子活动为契机，进一步加强家庭与园所、
班级老师的沟通，让幼儿有展示自我的机会，加深家园情、
师幼情、亲子情。

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐、感受活动乐趣。

所有宝贝及家长

以全园为单位

12月27日晚上（15：3017:00）

人员安排：（园长安排）主持：老师音乐控制：老师活动照
片：老师新年老人：老师

1布置场地

2活动音乐

3英文游戏材料

4新年礼物

1、成长纪录片



用视频的方式向家长展现幼儿的生活、学习、游戏的镜头，
见证宝贝成长的历程，拉开节日的序曲。

2、小小表演会

以班级为单位进行新年相关歌曲、韵律的表演，让孩子们在
优雅祥和的氛围中拉开节日的序幕。

3、英文互动游戏

将通过日常英语活动中的英文小游戏进行现场互动，培养宝
贝们爱讲、会讲、敢讲的自信心和表现力。

4、亲子t台秀：“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己准备的面具以及简单的装扮，随着音乐
一起进行家庭式的亲子走秀，共同感受新年的快乐和亲子之
情。

5、小精灵舞动狂欢

幼儿与家长一起在教师和带动下进行集体舞蹈和狂欢，感受
新年的欢快气氛，与家长一起共同迎接新年的到来。

6、新年心愿

发放新年卡片，家长带着宝宝在心愿卡片上写上祝福，挂在
新年树上，将美好的祝愿延伸到新的一年，祝福和祈愿。

温馨提示：（请在我们25日到达前准备好，26日整体彩排）

1、各班准备好当天要表演的节目及彩排工作，并请各个班级
将环节中涉及的音乐和表演音乐全部拷在一起，由班主任老
师和音乐控制老师负责，确保衔接中的音乐始终贯穿。



2、各班将当天幼儿的服装和装饰进行提前的设想，保证每个
幼儿的参与性和形象到位。

3、共享空间的环境装饰请提前完成，展现新年的浓郁气氛。

4、各班的`节目表演请在共享空间进行舞台排练，走台和位
置的确定，保证幼儿的常规的有序性。

5、请各班将幼儿当天的节目、服装和道具全部准备好，在25
日进行各班的检查和梳理。

6、各班的新年派对活动邀请函请在23日前全部发放给家长朋
友，并可以根据自己班级的情况给与一些温馨小提示。

7、请在安排中考虑照顾到每一位幼儿，让每位宝贝能动口、
动手自主快乐的度过这样一个温馨美好的节日！

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇四

活动目标

1.在听听讲讲中感受过新年的愉快。

2.对新年产生美好的愿望。

活动准备

请家长在心愿卡上帮孩子写上他们的新年心愿和自己对孩子
的祝福。

活动过程

一、说心愿

1.新年快到了，我们每个人都有自己的心愿，你的心愿是什



么呢?快快告诉你身边的好朋友。

2.谁愿意把自己的心愿讲给大家听?

3.爸爸妈妈、爷爷奶奶对你有什么祝福呢?(幼儿先讲，老师
帮助把心愿卡上家长祝福的话语念给大家听。)

二、布置心愿树

1.幼儿拿好自己的心愿卡来到心愿树边。

2.将自己的心愿告诉心愿树，希望它帮助自己实现心愿。

3.将心愿卡挂到心愿树上。

活动目标

1.在布置新年树的过程中感受节日的气氛。

2.乐意参加迎新年活动。

活动准备

1.包装盒、彩带、小饰物等。

活动过程

一、谈话引题

二、讨论问题

1.怎样才能把大树打扮得漂漂亮亮的?

2.可用哪些东西来打扮它?



3.怎样将漂亮的东西放上去，不会被风吹走?(绕上去、挂上
去……)

三、装扮新年树

1.幼儿带好装饰用的材料来到大树下。

2.师生共同装饰新年树。(树干用皱纸或漂亮的尼龙布包扎，
树枝上挂彩带、礼盒、小饰物等。)

3.围着新年树，师生共唱“新年好”。

活动目标

1.与平行班相互祝福、送礼物，体验集体过新年的快乐。

2.能大胆向同伴说一些祝福的话。

活动准备

糖果、手工作品、贴画纸等礼物，新年帽，录音机。

活动过程

一、谈话

新年到了，朋友见面时会说些什么?可提问启发：

1.祝朋友身体怎样?(如：祝你身体健康!祝你快快长大!祝你
越长越漂亮……)

2.祝朋友学习(工作)怎样?(如：祝你万事如意!祝你学习进
步!祝你越来越聪明……)

二、向朋友祝福



1.平行班幼儿戴上新年帽，拿着自己准备的礼物，在塑胶场
地集中。

2.在音乐声中，幼儿相互祝福，互送礼物。

3.师生同唱新年歌。

活动延伸

1.离园时，幼儿在幼儿园门前，向朋友、家长祝福并赠送礼
物。

2.回家后，向邻居、亲戚、朋友送上新年祝福。

活动目标

1.知道新的一年来到了，自己又长大了一岁。

2.体验关爱弟弟妹妹的情感。

活动准备

挂历、手工纸等。

活动过程

一、看挂历

出示挂历，看看新年是哪一年?幼儿边看边念，认认几个数字。

二、讲一讲过年后的变化

1.大一岁了。

2.身体长高了。



3.更能干了，会做很多事情。

4.会关心人了。

三、做礼物

1.做哥哥姐姐了，应当怎样关心托班的弟弟妹妹?

2.我们的小手很能干，可以做好多漂亮的礼物送给弟弟妹妹。

3.幼儿制作礼物。

四、送礼物

1.幼儿来到托班，向弟弟妹妹问好。

2.将礼物送给弟弟妹妹，并向他们说祝贺的话。

3.给弟弟妹妹表演歌舞。

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇五

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年3月5日

幼儿园，后院。

1、环境、场地的布置。

2、中大班幼儿节目准备。参加对象：幼儿园全体教师和幼儿
活动流程：



（一）开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

（二）园长致辞

下面请我们的园长x老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望！可爱的小朋友们好！假期的余热还没有完
全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。我站在这里，望着小
朋友们开心的笑脸，我的心情无比高兴，也无比激动。在这
美好祥和的日子，我们卓美天使幼儿园的全体教职员工、学
生欢聚在这里，举行我园20xx年开学典礼，迎接充满希望的
新学年。你们开心吗？首先欢迎新入园的小朋友们，你们将
和哥哥姐姐、老师们一起开始你们在幼儿园的暂新的集体生
活，希望你在幼儿园的每一天都健康、开心、快乐；其次恭
喜升班的小朋友们，你们又长大了一岁，到了新的班级，开
始学习新的课程，希望你们能学到更多的知识。

新学期新面貌，幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优美
的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的'活动，
厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。
希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香
香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多
的本领，成为聪明能干可爱的小博士！最后，送上我为幼儿
园写的一首诗歌——万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。笑
声遍唱余心乐，到处阳光满院花。我的讲话完了，谢谢大
家！！谢谢x老师！希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿
园健康快乐的成长！

感谢中大班的小朋友给我们带来的精彩演出。接下来的时间
请各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的小朋
友。开学典礼到此结束！



幼儿园迎新年开学活动方案策划篇六

一.活动目标：

1.通过与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、
友情和师生情。

2. 感受过新年的快乐。

3.知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一岁，
体验成长的快乐。二、活动准备：

1.召开班级家委会、布置教室环境等。

2、音乐和制作卡片材料。

3、饺子皮、饺子馅、碗、筷子、电磁炉等。

4.新年小礼物

5.幼儿自带水彩笔

活动时间：20xx年12月24日下午4:30 (如果家长还未下班，可
等下班后过来)

三.活动过程 ：

各位家长、小朋友们大家好!欢迎大家今天来我们大一班和我
们一起庆祝新的.一年的到来。我们送走了快快乐乐的20xx年，
明天我们就要迎来崭新的一年。我在这里代表我们班的全体
老师给大家拜个早年，祝大家在新的一年里身体健康、万事
如意!

1. 团团圆圆自做餐



各班级家委会小组带领幼儿做汤团、包饺子活动。

家长、教师带领孩子一起参与到包饺子、下饺子、品尝饺子
的活动中，感受集体活动带来的亲情感、成就感。

2. 甜甜蜜蜜送祝福：

家长和孩子共同制作贺卡，利用废旧材料和彩纸，制作新年
贺卡。和朋友交换贺卡，送上新年祝福语。

3. 快快乐乐亲子游

游戏《看谁猜的对》和学习《数九歌》。孩子是每个家庭的
重心，每位家长对自己的孩子喜欢吃什么，玩什么，喜欢穿
什么等等，可以说是了如指掌。就是想考验一下各位家长，
看您对自己的孩子是不是真的了解。

4. 喜气洋洋舞起来

家长和孩子在快乐的乐曲中共同跳起欢乐的舞蹈。

5.送上新年的礼物。

附：《数九歌》

一九二九，滴水勿流;

三九四九，铰开捣臼;

五九四十五，树头叫鹁鸪;

六九五十四，笆头出嫩枝;

七九六十三，破衣两头甩;



八九七十二，黄狗摊阴地;

九九八十一，外婆磕一跌。

注：数九从冬至日起，冬至进九，表示进入一年中最寒冷的
季节。

幼儿园迎新年开学活动方案策划篇七

新的一年，我们满载着丰收，送走了龙年，以饱满的精神迎
来了蛇年，为了更好的迎接新一年的到来，小朋友们开展了
一项迎新年才艺大比拼活动，看看他们都设了那些项目吧！

1、会连贯有表情地讲述故事，态度大方，声音响亮。

2、养成安静倾听别人讲话的习惯。

参赛者每人准备一个1—2分钟的故事，以抽签的方式决定顺
序。裁判按评分标准打分，得分高的.幼儿获胜。

连贯讲述3分，声音响亮3分，有表情2分，在规定时间内2分。

1、能在同伴面前大胆、自信地唱歌，有强烈的乐感，节奏好，
并能用肢体表现出来。

2、体验成功、体验自信的快乐。

1、自备歌曲一首，并附伴奏音乐或相关表演道具、服装。

2、也可以清唱歌曲。

3、幼儿能大胆表演，并能用肢体动作表现，节奏正确，乐感
好。

1、唱歌比赛场景



1、在规定的3分钟内完成28道20以内的加减题。

2、速度最快、准确率最高者为优胜者。

1、能根据一件物品创编一则广告。

2、能有表情，有动作地表演。

自备道具。

1、每则广告限时2分钟以内，不能超时。

2、广告词要流利，通畅，中间不能停顿。

3、遵守会场规则，观看者不提醒或讲话。

1、发展身体的协调与平衡。

2、通过比赛，知道自己的特长和本领。

1、圣诞老人。

2、圣诞花环。

3、圣诞气球。

1、站在起点双腿并拢纵身向前跳。

2、跳到相应格子获得对应奖项。

新年新气象，希望小朋友们一起发挥自己的专长，让新年的
这个舞台充满着欢声笑语，若是你还有什么好的项目可以一
起报名来参与，最终获胜着还有大奖等着噢！


